证券代码: 601099 证券简称: 太平洋 公告编号: 临 2025-14

# 太平洋证券股份有限公司 诉讼进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

# 一、诉讼基本情况

太平洋证券股份有限公司(以下简称"公司")前期发布的公告披露了公司 诉杨军及上海佳铭房产有限公司等侵权责任纠纷案(江苏隆明)、公司诉杨军及 上海佳铭房产有限公司等侵权责任纠纷案(达孜恒盛)的基本情况及进展情况,具体详见公司于 2022 年 7 月 2 日、2023 年 2 月 9 日、8 月 2 日、8 月 31 日发布的诉讼进展公告(公告编号:临 2022-20、临 2023-06、临 2023-30、临 2023-35)。近日,公司收到法院针对上述案件作出的法律文书。现将上述案件进展情况公告 如下:

### (一)公司诉杨军及上海佳铭房产有限公司等侵权责任纠纷案(江苏降明)

因江苏隆明管理咨询有限公司(以下简称"江苏隆明")股票质押式回购交易违约,公司于2019年1月向云南省高级人民法院提起诉讼。具体详见公司前期披露的公司诉江苏隆明投资有限公司等质押式证券回购纠纷案、公司诉江苏隆明保证人上海佳铭房产有限公司等保证合同纠纷案的相关情况。2022年6月,公司以杨军、上海佳铭房产有限公司等为被告向云南省昆明市中级人民法院提起侵权责任诉讼。2023年5月,法院裁定驳回公司起诉,公司向云南省高级人民法院提起上诉。2023年8月,法院作出《民事裁定书》,维持原裁定。

### (二)公司诉杨军及上海佳铭房产有限公司等侵权责任纠纷案(达孜恒盛)

因达孜县恒盛股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"达孜恒盛")股票质押式回购交易违约,公司于2019年1月向云南省高级人民法院提起诉讼。具体详见公司前期披露的公司诉达孜县恒盛股权投资合伙企业(有限合伙)等质押式证券回购纠纷案、公司诉达孜恒盛保证人上海佳铭房产有限公司等保证合同纠

纷案的相关情况。2022年6月,公司以杨军、上海佳铭房产有限公司等为被告向云南省昆明市中级人民法院提起侵权责任诉讼。2023年5月,法院裁定驳回公司起诉,公司向云南省高级人民法院提起上诉。2023年8月,法院作出《民事裁定书》,维持原裁定。

## 二、诉讼进展情况

- (一)公司诉杨军及上海佳铭房产有限公司等侵权责任纠纷案(江苏隆明) 2023年10月公司向中华人民共和国最高人民法院申请再审。近日公司收到 法院作出的(2025)最高法民再194号《受理通知书》,决定提审本案。
- (二)公司诉杨军及上海佳铭房产有限公司等侵权责任纠纷案(达孜恒盛) 2023年10月公司向中华人民共和国最高人民法院申请再审。近日公司收到 法院作出的(2025)最高法民再190号《受理通知书》,决定提审本案。

## 三、本次公告的诉讼对公司本期利润或期后利润等的影响

上述案件所涉债权已获得部分清偿,且公司已计提相应资产减值准备,本次诉讼事项对公司本期利润或期后利润不产生重大影响。

目前,公司各项业务经营情况正常。公司将持续关注相关案件进展情况,积极采取各项措施,维护公司及股东的合法权益,并依照法律法规的规定,及时履行信息披露义务。

特此公告。

太平洋证券股份有限公司董事会 二〇二五年五月二十四日